

Бесѣда попечителя округа съ оканчивающими университетъ юристами. Вчера въ актовомъ залѣ университета г. попечитель учебнаго округа П. Э. Соколовскій бесѣдовалъ со студентами 4-го курса юридического факультета объ осенней сессіи государственныхъ экзаменовъ. Г. попечитель сообщилъ, что имъ получены свѣдѣнія изъ министерства народнаго просвѣщенія о томъ, что осенняя сессія, по всей вѣроятности, будетъ назначена на сентябрь. Лично же онъ находитъ болѣе цѣлесообразнымъ назначеніе сессіи на ноябрь, а потому г. попечитель предложилъ собравшимся выяснить количество желающихъ подвергнуться испытаніямъ въ ноябрѣ и списокъ такихъ лицъ представить ему. П. Э. Соколовскій при этомъ указалъ, что предметы, отнесенные новыми правилами къ разряду государственныхъ, будутъ зачтены испытательной комиссией, если студенты получили отмѣтки по этимъ предметамъ до вступленія этихъ правилъ въ силу. Пока изъявили желаніе экзаменоваться въ сентябрѣ 75 студентовъ, въ ноябрѣ—55.